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Дорогий друже!

Минулого року в історичній книзі Ігор Олімпіад було започатковано нову сторінку
— літні Юнацькі Олімпійські ігри. Запеклі баталії на аренах олімпійського Сінгапура
та унікальний дух цих змагань ще довго лишатимуться в пам'яті шанувальників спорту
з усіх куточків планети. 

Українські вболівальники особливо згадуватимуть ці старти, оскільки наші юні
олімпійці привезли з Сінгапура як трофеї 35 медалей. Втім час іде. Вже зовсім скоро
запалає вогонь Ігор, які знов об'єднають спортивну молодь світу під егідою п'яти
кілець. А я запрошую тебе у нову захоплюючу мандрівку.

Цей посібник відкриє для тебе інформацію про зимові Юнацькі Олімпійські ігри, які на
початку 2012 р. зберуть в Австрії понад тисячу молодих атлетів із 70 країн світу. 

Книга розповість про учасників Ігор та види спорту, в яких вони змагатимуться. Ти
дізнаєшся про чудове місто Інсбрук — столицю олімпійських змагань, яке
розташувалося біля підніжжя тірольських Альп та вже втретє в своїй історії
прийматиме "білу" Олімпіаду. А щє ти поринеш в особливу атмосферу цих Ігор та
дізнаєшся про їхню місію: вчити юних атлетів та молодь різних національностей жити
в дружбі, поважати один одного, самовдосконалюватись та відкривати в собі нові
таланти.

Тож уперед — до нових знань! Нехай подорож до олімпійського Інсбрука принесе
тобі незабутні враження і ти зробиш впевнений крок назустріч олімпійським ідеалам!

Із повагою

Президент
Національного олімпійського
комітету України,
олімпійський чемпіон Сергій Бубка
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ПЕРЕДМОВА

Олімпійський рух та Олімпійські ігри — специфічне і водночас феноменальне явище,
що не має аналогів у всьому світі.

Міжнародним олімпійським комітетом було ініційовано проведення Юнацьких
Олімпійських  ігор  як захід,   що сприятиме вихованню фізично і духовно здорової
молоді та надихатиме молодих атлетів  бути активними учасниками будівництва
суспільства  нового часу. 

І літні Юнацькі Олімпійські ігри  — спортивний форум  молоді, що об'єднав під своїм
началом спорт, освіту і культуру — дебютував 2010 р. у Сінгапурі. 

2012 р. стане дебютним для І зимових Юнацьких Олімпійських ігор, що
проходитимуть в австрійському місті Інсбрук.

Ця книга продовжує добру традицію Національного олімпійського комітету України
та Олімпійської академії України видавати книги, присвячені всепланетному форуму
— Олімпійським іграм. Вона допоможе зануритись у фантастичну атмосферу
справжньої боротьби, де вирують людські почуття; познайомить з особливостями 
І зимових Юнацьких Олімпійських ігор та їхніми символами; пам'ятками культури і
спортивними об'єктами, що підготували організатори для юних спортсменів. 

Набутою інформацією поділись із друзями та разом обговоріть питання, що вас
цікавлять.

Прагни до гармонії, живи за олімпійськими ідеалами і цінностями!

Із повагою

Президент 
Олімпійської академії України Марія Булатова
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